
   
HONVÉD VEZÉRKAR FŐNÖK 

 

a Honvéd Vezérkar főnökének 

köszöntő levele 

a Személyügyi Igazgatás Napja alkalmából 
 

 

Tábornok Urak! Főtisztek! Tisztek! 

Zászlósok! Altisztek! 

Kormánytisztviselői és Közalkalmazotti állomány! 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

A Honvéd Vezérkar vezetése nevében őszinte tisztelettel és megbecsüléssel köszöntöm 

Önöket, a Személyügyi Igazgatás Napja alkalmából. Ezen a napon köszöntjük a személyügyi, a 

toborzási, az érdekvédelmi, a humán, a hadkiegészítési, valamint a katonai igazgatási területen 

dolgozó katonákat, kormánytisztviselőket és közalkalmazottakat. 

 
A szakszolgálat tevékenysége meglehetősen összetett, kiterjed a katonai szolgálat egészére: a 

toborzáson át, a szolgálat alatt folytatott tudatos felkészítésen és megtartáson keresztül, a 

munkahelyről való kilépés támogatásáig.   

 
Az elmúlt személyügyi év során a honvédek jogállására vonatkozó törvény és egyéb 

szabályzók szinte alapjaiban módosították a haderő személyi állományával kapcsolatos 

személyügyi szakfeladatok rendszerét. Ezek a szabályzók szolgáltatják az új katonai életpálya 

kialakításának alapköveit.  

 
A jogszabályi környezetben bekövetkezett változások meghatározóak a honvédek 

mindennapjaira, és ahhoz, hogy az érintett állományt ezen átalakulás következtében ne érhesse 

hátrány, az Önök szakszerű, hatékony, elhivatott munkavégzése szükséges.  

 
Nehéz feladat hárul Önökre azáltal, hogy a szolgálati érdeket és az állomány egyéni érdekeit 

is figyelembe véve készítsék elő a vezetői döntéseket. Ennek az egyensúlynak fenntartásához a 

jogszabályok, vezetői elvárások és elgondolások ismerete mellett az érintett állomány egyéni 

érdekeinek, élethelyzetének az ismerete is szükséges. Ezért elengedhetetlenül fontos a megfelelően 



 2 

felkészült, humánus, jó döntés-előkészítő képességgel rendelkező személyügyi, humán 

szakállomány tevékenysége. 

 
 
Korábban jelentősen megváltoztak a jogviszony megszüntetés lehetőségei és továbbra is 

szigorúak az állományba vétel feltételei. Ezzel párhuzamosan szakértői munkacsoportok dolgoznak 

a személyügyi munka korszerűsítésén, az ezzel összefüggő adminisztrációs feladatok 

racionalizálásán. Önök valamennyien azon dolgoznak, hogy a személyi állomány az adott 

helyzetben a legjobb megoldást kapja szolgálati életpályáját és élethelyzetét érintő döntések során. 

 
Katonáink azzal a meggyőződéssel szolgálnak itthon és távol a hazájuktól, hogy az élet- és 

munkakörülmények, a szolgálati viszony, járandóságuk, illetve családjuk tekintetében 

parancsnokaik és a szakszolgálatok személyzete a jogszabályok betartásával lelkiismeretesen, nagy 

empátiával képviseli érdekeiket. 

 

Meggyőződésem, és az elmúlt évek tapasztalatai is bizonyítják, hogy a szakszolgálat 

tevékenysége során kiállta a megmérettetést. A parancsnoki állományt támogatva jelentősen 

hozzájárult a Magyar Honvédség kiegyensúlyozott intézményi működéséhez.  Mindezért 

köszönetemet és elismerésemet fejezem ki Önöknek. 

 
Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 
A jelenlegi nehéz gazdasági helyzet az eddigieknél sokkal körültekintőbb tervezést és gazdálkodást 

követel mindenkitől. A Magyar Honvédség megfelelő működéséhez azonban elengedhetetlen a 

személyi állomány kiegyensúlyozott közérzete, ezért a jogszabályok pontos ismerete és 

lelkiismeretes alkalmazása a személyügyi szervek legfontosabb feladata. A naprakész felkészültség 

mellett pótolhatatlan értéke van a felmerülő problémákhoz terén az empátiának. Munkájuk értékét 

növeli, hogy feladataikat a gyakran változó körülmények ellenére is fáradhatatlanul, tisztességgel, 

legjobb tudások szerint végezik.  

 
Elismerve az elvégzett szakmai munkát, a Személyügyi Igazgatás Napja alkalmából 

szeretném megköszönni a szakterületen dolgozó állomány elkötelezett és felelősségteljes munkáját. 

Kívánok Önöknek sok sikert, katonaszerencsét, erőt és egészséget, magánéletükben nagyon 

sok boldogságot! 

 
Budapest, 2014. augusztus 26. 

                      
Dr. Benkő Tibor vezérezredes 


